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	Amsterdam, 17 juni 2024


Reglement op de loting van het A.S.C./A.V.S.V. 2024


Dit reglement bevat een uitleg over de procedure van de inschrijving en loting voor degenen die zich als lid willen aanmelden voor het Amsterdamsch Studenten Corps en de Amsterdamsche Vrouwelijke Studenten Vereeniging (“A.S.C./A.V.S.V.”) in het jaar 2024. 

Regelingen voor dit jaar creëren, evenals voorgaande jaren, geen rechten voor komende jaren. Momenteel is het A.S.C./A.V.S.V. genoodzaakt om de plaatsen voor de nieuwe lichting te verloten, omdat er een beperkt aantal beschikbare plaatsen en een overschot aan aanmeldingen is. De kans om ingeloot te worden is elk jaar afhankelijk van het aantal aanmeldingen dat jaar. Dit document bevat de regels en de voorwaarden van de loting. 

1. Inschrijvingen

Op grond van de statuten van het A.S.C./A.V.S.V. dient een aspirant-lid op het moment van de verenigingsinauguratie (op 27 augustus):
· Tussen de 18 en 21 jaar te zijn, tenzij ingeval dispensatie wordt verleend; en
· Ingeschreven te staan bij een universiteit of hogeschool (waarvoor bewijs moet worden aangeleverd). 

Een aspirant-lid schrijft zich in twee stappen in voor het A.S.C./A.V.S.V.: via (i) een online inschrijving, gevolgd door (ii) een persoonlijke, fysieke inschrijving op de sociëteit. Via een online inschrijfformulier worden persoons-, verzekerings- en studiegegevens ingevuld. Na het voltooien van de online inschrijving wordt het aspirant-lid opgenomen in het aspirant-ledensysteem, genaamd Nuovo Bambino.  Ieder aspirant-lid krijgt een individueel ID-nummer toegewezen in het systeem.  

Na de online inschrijving (mogelijk tot en met 25 juli) wordt de inschrijving definitief gemaakt met een inschrijving op de sociëteit tijdens de inschrijfdagen op maandag 29 en dinsdag 30 juli. Tijdens de inschrijfdagen worden alle ingevoerde gegevens gecontroleerd en krijgt het aspirant-lid aanvullende informatie over de kennismakingstijd. Daarnaast dient het aspirant-lid de gedragsregels voor de kennismakingstijd te lezen en te accepteren. Ook doorloopt het aspirant-lid een medische intake, waarvan een strikt vertrouwelijk dossier wordt gemaakt met daarin medische informatie, waar en voor zover relevant. 

1.1 Richtlijn dispensatieaanvraag  

De Senaat van het A.S.C./A.V.S.V. beoordeelt te goeder trouw en ter eigen discretie de motivatiebrief van een aspirant-lid, indien er om dispensatie voor genoemde leeftijdseis wordt gevraagd. Hierbij wordt als richtlijn onder meer, maar niet noodzakelijkerwijs beperkt tot, gehanteerd dat het aspirant-lid: 
· Kortgeleden is begonnen aan een nieuwe studie en/of nog ten minste 3 jaar bezig is met zijn/haar studie;
· Door medische redenen niet eerder in de gelegenheid is geweest om zich in te schrijven en/of om medische redenen gestopt is met de kennismakingstijd in een eerder jaar;
· Door het aantoonbaar beoefenen van topsport niet eerder in de gelegenheid is geweest om zich in te schrijven; 
· Twee jaar op rij is uitgeloot, met bewijs van inschrijving voor die jaren. 

2. Loting

2.1 Reguliere loting

Na de inschrijfdagen vindt een loting plaats indien het aantal aanmeldingen het aantal beschikbare plaatsen overstijgt. 
De loting geschiedt voor mannen en vrouwen apart digitaal en willekeurig door het softwareprogramma Nuovo Bambino en onder toezicht van de notaris. De Senaat speelt geen rol in de loting, met uitzondering van het feit dat zij vóór de loting controleren of alle ID-nummers van aspirant-leden zijn meegenomen in het Nuovo Bambino systeem. 
Daarnaast wordt de invoering van alle complete en aanvaarde aanmeldingen in het Nuovo Bambino systeem steekproefsgewijs gecontroleerd door de notaris. Op deze manier wordt gecontroleerd of alle aspirant-leden meedoen aan de loting.  

Een aspirant-lid wordt aan de hand van een e-mailbericht op de hoogte gesteld van de uitslag van de loting. Aspirant-leden moeten via een mail bevestigen dat zij daadwerkelijk willen deelnemen aan de kennismakingstijd. 


2.2. 	Naplaatsen

Bij de loting maakt Nuovo Bambino ook een genummerde lijst met aspirant-leden die zijn uitgeloot. Het komt geregeld voor dat ingelote aspirant-leden hun deelname aan de kennismakingstijd niet bevestigen, zich niet (tijdig) melden voor de kennismakingstijd of tijdens de eerste twee dagen van de kennismakingstijd stoppen. In dergelijke gevallen zal de Senaat deze opengevallen plaatsen opvullen met aspirant-leden van de door Nuovo Bambino gegenereerde ‘nabellijst’. De plaats op de nabellijst wordt niet openbaar gemaakt of gedeeld, maar kan desgewenst na verzoek daartoe door een uitgeloot aspirant-lid worden ingezien. De Senaat oefent geen invloed uit op de volgorde van deze nabellijst en houdt de volgorde aan zoals deze gegenereerd is door Nuovo Bambino onder toezicht van de notaris. 



2.3. 	Uitzonderingen 

Indien een aspirant-lid in een voorgaand jaar door uitzonderlijke omstandigheden noodgedwongen gestopt is met de kennismakingstijd van het A.S.C./A.V.S.V. houdt de Senaat de bevoegdheid dit aspirant-lid direct toe te laten tot de kennismakingstijd zonder loting. De uitzondering is alleen van toepassing indien de keuze, naar eigen inschatting van de Senaat, in het jaar van stoppen al is gemaakt en gemotiveerd is vastgelegd.  Deze motivatie wordt niet gepubliceerd, maar kan worden ingezien ten behoeve van een verantwoording indien nodig. 
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